

АКЦЕНТЫ

ИТОГИ

Спасибо за выбор

Глава региона поблагодарил пермяков за активную гражданскую позицию

АЛЁНА МОРОЗОВА

Губернатор Пермского края Виктор Басаргин встретился 22 сентября с представителями региональных СМИ для подведения итогов единого дня голосования, состоявшегося 18 сентября. По словам главы региона, несмотря на высочайшую конкуренцию, прошедшие выборы были открытыми и честными, прошли на высоком организационном уровне.

Как заявил губернатор Пермского края Виктор Басаргин, аналогичных по масштабу избирательных кампаний в Пермском крае ещё не было: для участия в выборах было выдвинуто около 2400 кандидатов, из которых в итоге было зарегистрировано 1979.

О хорошей организации выборного процесса в регионе говорит тот факт, что количество жалоб по итогам выборов 2016 года было меньше в 2,5 раза, чем на предыдущих думских выбо-

рах, состоявшихся в 2011 году. «Несмотря на высочайшую конкуренцию, выборы были открыты, честные и прошли на достойном организационном уровне», — отметил глава региона.

Как сообщил губернатор, наиболее конкурентными оказались выборы в Госдуму: на одно место практически по каждому округу претендовали девять кандидатов. Для сравнения: за место в Пермской городской думе боролись шесть человек, в Законодательном собрании — четыре-пять человек. Стоит отме-

тить, что выборы в Пермскую гордуму в этом году имели свои особенности — они проходили по смешанной системе.

Виктор Басаргин, губернатор Пермского края:

— Если говорить о результатах, в целом явка составила чуть больше 35%, при этом партия «Единая Россия» получила большую поддержку, чем в прошлые выборы, — по Госдуме этот показатель 42,65%, по Заксобранию — более 44%. Это тоже отражение нынешней ситуации, потому что главной движущей силой избирательной кампании был президент РФ Владимир Путин. Сегодня наша задача — оправдать доверие жителей Прикамья.

Выборный процесс в этом году тщательно контролировался международным сообществом: так, только за ходом выборов в Пермском крае следили около 8,5 тыс. наблюдателей, в том числе международные наблюдатели от ОБСЕ (Организация по безопасности и сотруд-

ничеству в Европе) и стран СНГ, которые приехали в Пермский край за месяц до подведения итогов выборной кампании и серьёзно анализировали работу избирательных комиссий, ход выборов, агитационные материалы кандидатов.

В целом губернатор отметил, что удовлетворён тем уровнем, на котором прошли выборы 18 сентября.

«Я благодарен жителям Пермского края за активную гражданскую позицию, всем, кто пришёл на избирательный участок, — огромное спасибо. Особая благодарность тем, кто отдал свой голос за «Единую Россию», — заявил Виктор Басаргин.

Напомним, глава Прикамья возглавлял предвыборный список «Единой России» на выборах в Законодательное собрание. Кроме него в первую «тройку» списка вошли декан экономического факультета ПГНИУ Татьяна Миролюбова и Герой России Сергей Яшкин.

КИНО

«Золотой Нанук» уехал в Нидерланды

Стали известны итоги «Флаэртианы-2016»

Итоги Международного фестиваля документального кино «Флаэртиана» были подведены 23 сентября. Статуэтку «Большой золотой Нанук» и денежный приз 250 тыс. руб. международное жюри во главе с режиссёром Дугом Блоком присудило документалисту из Нидерландов Тому Фассарту за ленту «Семейное дело».

Приз за оригинальное художественное решение — «Серебряный Нанук» — получил российский фильм «24 снега» режиссёра Михаила Барынина. «Серебряный Нанук» за открытие новых тем и новых героев завоевала лента «Сонита» (режиссёр Roxsare Gaeem Magami, производство Германия, Швейцария, Иран). Режиссёры обоих фильмов получили денежные

призы по 75 тыс. руб. Также жюри Международного конкурса отметило специальным упоминанием картины «Чем ближе мы становимся» (Карен Гатри, Великобритания) и «Встречайте, Принцесса Шоу» (Идо Хаар, Израиль).

Приз зрительских симпатий достался режиссёру Михаилу Барынину за фильм «24 снега».

«Малый золотой Нанук» и 25 тыс. руб. за лучший фильм национального кон-

курса «Российская «Флаэртиана» присуждены Денису Шабаеву с лентой «Чужая работа». Специальным упоминанием за живописность образа жюри национального конкурса отметило фильм Вероники Соловьёвой «Из другой жизни».

За многослойность и операторскую работу специального упоминания жюри удостоен также фильм «Земля Иосифа» (режиссёр Павел Медведев). Третье спецупоминание национального жюри — за вклад в формирование городской идентичности: фильм Евгения Григорьева «Напротив левого берега».

Приз с формулировкой «За актуальность и точность раскрытия темы» получила Наталья Гугуева за фильм «Форсаж. Возвращение».

В конкурс студенческих фильмов главный приз и 20 тыс. руб. завоевала

дилогия «Американская мечта» и «Дым Отечества» Андрея Ананина. Пермячка Олеся Епишина удостоилась специального упоминания жюри за режиссёрскую интуицию в работе над лентой «Сама дура!».

Специальные упоминания студенческого жюри получили также фильмы «Скоро на «Первом» (режиссёры Нозанин Абдулвалиева и Анастасия Сергеева) — за актуальность, и фильм Даринды Умновой «Любовь на миллион» — за портрет героини нашего времени.

В общей сложности в международном конкурсе «Флаэртианы-2016» приняли участие 15 фильмов, в национальном — 19, в студенческом — 16. По предварительным подсчётам, фестиваль посетили более 13 тыс. зрителей.

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издается с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам



Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Осов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mvv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Адрес редакции и издателя:
61400, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:
61400, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ № ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, посланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Отпечатано в АО «Ижевский полиграфический комбинат»
426039, г. Ижевск,
Боткинское шоссе, 180
Тел.: (3412) 444-300, 444-474
Печать офсетная. Объём 2,5 п. л.
Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ № 857